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UVOD 
Cola je termin koji vodi poreklo od afričkog cola oraha, koji se koristio zbog svog kofeinskog sadržaja. Kejlebov napitak nije sadržao 
ni cola orah niti kofein, ali je imao ukus vrlo sličan već popularnoj Coca-Coli, i to je bio razlog što je koristio termin cola u njegovom 
imenu. Deo imena Pepsi potiče od pepsina, enzima koji pomaže u probavi i koji je takođe bio popularan sastojak kod ranih napitaka, 
žvakaćih guma. Kejleb je svu svoju snagu usmerio ka Pepsi Coli. U prva tri meseca Kejleb je prodao 2008 galona sirupa. Krajem 
prve godine prodao je 7.968 galona sirupa. 
Jedna od najranih poznatih reklama za Pepsi Colu dotira iz dnevnih novina New Bern-a od 25.februara 1903. i sadrži tvrdnju: 
Pomaže u probavi. 
Pepsi Cola korporacija je 2. marta 1923. bankrotirala, a dve godine kasnije zbog neplaćenih poreza prestala da postoji. Kejleb 
Brethem je umro 1934. u 67. godini života, a da nije posedovao ni prvobitnu apoteku. Dakle, posle 17 godina uspeha, Kejleb je 
izgubio Pepsi Colu. Pepsi Colu je kupila Loft Candy Company, i njen predsednik Čarls G. Godine 1940. kompanija pravi 
propagandnu istorijsku reklamu: Pet centi, pet centi, prvi propagandni džingl koji je raširen po čitavoj zemlji putem radija. 
Taj džingl pet cent, pet cent se odnosio na cenu pića i količinu koja se dobija za tu cenu. Bio je hit i snimljen je na 55 jezika. Godine 
1941. Njujorška berza trguje Pepsinim obveznicama po prvi put. Kao podrška ratnim naporima boje na Pepsi boci se menjaju u 
crvenu, plavu i belu. 
Pepsi nastavlja da investira u reklamiranje koristeći slavne ličnosti, Tine Tarner, Michael-a Jacksona-a, i mnogih drugih koji su im 
pomogli u promovisanju. Nije bilo davno da je Pepsi postao br. 1 kao najprdavanije piće u američkim super marketima, sa 
tendencijom da postane najpopularnije piće američke nacije (svet je sledeći). 
Godine 1998. Pepsi slavi stogodišnjicu. Predsednik Pepsi Co. i šef propagnde Rodžer A. Enriko poklonio je svoju zaradu da se 
omoguće stipendije za decu službenika Pepsi Co. Pepsi uvodi prvo kalorično piće bez dijetetskog ukusa. Od decembra 2003. godine 
na našem tržištu je prisutna Pepsi sa dvolitarskim pakovanjem. 
Veoma interesantno da smo mi prva zemlja u Evropi koja je promovisala Pepsi flašu u svetu poznatu kao „grip flaša“. 
2. OSNIVAČ 
Kejleb D. Bredhem, osnivač i vlasnik Pepsy Cola, rođen je u Chinquapin-u, u Severnoj Karolini 1866 godine. Kejleb je bio veoma 
dopadljiv mlad čovek, izuzetno pametan i popularan. Izgledao je kao da mu je uspeh zagarantovan. 
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